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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Bujar Gjikollit kundër portalit Veriu.info 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e 

tij të mbajtur më 11 shtator 2018, shqyrtoi ankesën e Bujar 

Gjikollit kundër portalit veriu.info lidhur me artikullin 

“Drejtori i Radiologjisë emërohet personi me diplomë të 

marrë në kohë lufte në Nish” dhe mori këtë 

 

 

 

 

 

 

                      V E N D I M 

  

 

- Ankesa miratohet pjesërisht 

 

 

 

 

 

 



 

A R S Y E T I M I 

 

 

 

Në ankesë thuhet se Dr.Bujar Gjikolli nuk ka studiuar 10 

vite në Nish dhe se nuk ka kurfarë të kaluar të dyshimtë 

dhe se në postin e drejtorit të radiologjisë në QKUK eshtë 

zgjedhur me konkurs duke i plotësuar kushtet e parapara. 

 

KMShK pasi dëgjoi përfaqësuesin e portalit Veriu.info, 

shqyrtoi ankesën dhe lajmin e botuar me titull“Drejtori i 

Radiologjisë emërohet personi me diplomë të marrë në kohë 

lufte në Nish”, gjeti se shkrimi nuk ka mundur të 

argumentonte “të kaluarën e dyshimtë” e personit në fjalë 

dhe se është dashur ta konsultojë Dr.Gjikollin për të marrë 

prononcimin e tij. 

 

Pas shqyrtimit të përgjithshëm të ankesës bordi i KMShK-së 

gjeti se është shkelur Kreu IV (e drejta për t’u 

përgjigjur) të Kodit të Mediave të Shkruara. Andaj ankesa u 

miratua pjesërisht. 

 

 

Bazuar në atë që u tha më lartë, KMShK vendosi si në 

dispozitiv të këtij vendimi.  

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


